

美空軍接收波音首架「紅鷹」新世代高教機

美國空軍日前宣布，已自波音公司接收首架T-7A「紅鷹」教練機，這是5架測試用預量產機的第1架，未來將加速「紅鷹」測評速度，讓美國空軍能換裝更現代化的高教機。

美國空軍表示，首架T-7A原型機是在九月十四日交付，根據合約，波音需交付5架「工程、製造與研發」(EMD)測試機供美軍測評，美軍完成這批T-7A驗收後，也將與波音原廠擁有的另2架原型機，持續飛行驗證。

美國空軍擬在T-7A工廠所在地聖路易開始飛測，在確定原型機足以執行長程飛行後，將轉往加州愛德華空軍基地，接受更嚴格且仔細的測評。

T-7A計畫是美國空軍專門打造，用於取代老舊的T-38教練機隊

，專案合約於2018年9月由波音公司得標，初期目標是製造351架教練機、46座地面模擬機與相關支援設備組成的整合訓練系統。除波音公司外，還有瑞典紳寶公司等國際重量級國防工業加盟。

波音當時宣稱T-7A使用3D設計、模組化工程結構與先進生產方式，大幅縮短研發時間，但在原型機完成製造測評時，發現許多問題需要修改設計，加上新冠疫情衝擊，首架EMD預量產機去年4月底才出廠，直到今年6月底才順利首飛。

雖然T-7A研發過程出現許多問題，美軍仍期待這款配備先進數位航電系統、數據鏈、智慧武器、雷達模擬與「實兵、虛擬與建構式演訓」(LVC)能力的教練機，能有效提升美軍訓練能量，讓新生代飛行員能「無縫接軌」至各型4代半與5代戰機。



取自波音公司網站

數年增長率預估值至3.3%、2.2%；中位數預測值顯示，PCE價格指數年增長率在2026年第4季才會降至2.0%的既定目標。

聖路易聯儲前總裁布拉德通膨率回跌至2%之後、經濟才算真正著陸

聖路易聯邦儲備銀行前總裁布拉德(James Bullard)上週接受彭博電視台專訪時表示，美國經濟擁有非常好的軟著陸前景，但只有在通膨率回跌至2%之後，經濟才算真正著陸。

布拉德認為，聯準會(FED)可能得進一步升息並將利率維持在高檔，以防範通膨再度升溫並確保核心通膨率以適當的速度下跌，如此一來聯邦公開市場委員會(FOMC)就可以在合理的時間內讓通膨率回跌至2%。

Thomson Reuters報導，布拉德日前受訪時指出，美國8月消費者價格指數(CPI)、核心CPI的月增率均高於7月，這種現象有點令人擔憂、顯示通膨下跌速度不會像之前想像的那麼快。

華爾街日報知名FED觀察家Nick Timiraos撰文指出，布拉德在8月21日受訪時表示，市場必須思考美國經濟是否會在2023年下半年顯著加速、導致部分通膨數據反轉向上，進而迫使FOMC將政策利率調高至6%之上。

擔任聖路易聯儲總裁長達15年的布拉德於八月中接掌普渡大學(Purdue University)丹尼爾斯(Mitchell E. Daniels, Jr.)商學院首任院長。過去兩年他是FED官員當中最著名鷹派代表之一。

根據上週三發布的經濟預測摘要(SEP)，FOMC會議出席人員分別調高2023年第4季、2025年第4季的美國個人消費支出(PCE)價格指

國家亞太老齡化中心九月份答客問

流感季即將到來，繼去年後，新的COVID-19疫苗也已問世。我們想在本月的專欄中分享一些關於COVID-19疫苗接種的資訊。如果您對Medicare(紅藍卡)、Medicaid(白卡)、平價醫療法案健康保險市場、社會保障退休福利、補充保障收入或COVID-19/流感疫苗接種有任何問題，您可以通過以下三種方式聯繫我們：

向年長者幫助中心留言：(普通話) 1-800-683-7427, (廣東話) 1-800-582-4218, (英語) 1-800-336-2722

電子郵件：askNAPCA@napca.org
郵寄地址：NAPCA Senior Assistance Center, 1511 3rd Avenue, Suite 914, Seattle, WA 98101

<Q1> 我去年已經接種了更新的二價COVID-19疫苗。我今年還需要接種COVID-19疫苗嗎？

與流感病毒一樣，COVID-19病毒隨著時間

的推移而變化。自2022年9月，舊的二價疫苗與目前流行的COVID-19毒株不再匹配。新疫苗已被開發並於2023年9月11日獲得FDA批准。新疫苗針對目前流行的COVID-19變種為人們提供更好的防護，並於2023年9月下旬開始投入使用。

<Q2> 每個人都需要接種新的COVID-19疫苗嗎？

CDC建議年齡在6個月及以上的人士接種更新的COVID-19疫苗，以防止今年秋冬COVID-19病毒帶來的潛在嚴重後果。每年接種疫苗是預防重症住院的最佳方法。最易因COVID-19患重症的人一般在65歲以上，或患有哮喘、糖尿病或心肺疾病等。對於18歲以下的人來說，住院的風險很低。但如果年齡在65至74歲間，這個風險要高出36倍。年齡越大，風險越高。因此，如果您超過65歲或有基礎疾病，接種最新的疫苗尤為重要。請注意，年輕

人接種疫苗不僅是為了自己，也是為了保護與他們相處的年長者。

<Q3> 如果我感染了COVID-19並已經康復，我還需要接種COVID-19疫苗嗎？

康復後接種COVID-19疫苗可提供對該病毒的額外防護。您可以考慮在症狀開始後，或恢復陰性後(如您無症狀)至少三個月再接種疫苗。在康復後未接種疫苗的人比那些在康復後接種疫苗的人更有可能再次感染COVID-19。

<Q4> 接種流感疫苗或其他疫苗後，我需要等一段時間再接種COVID-19疫苗嗎？

COVID-19疫苗接種和其他疫苗接種之間沒有建議的等待期。您可以同時接種COVID-19疫苗和其他疫苗，包括流感疫苗。接種單一疫苗或與其他疫苗一起接種時所出現的副作用通

常是相同的。有關您個人應如何安排疫苗接種，請諮詢您的醫生。

<Q5> 我的醫療保險是否涵蓋流感和COVID-19疫苗？如果我沒有醫療保險怎麼辦？

是的，Medicare(紅藍卡)B部分和大多數州的Medicaid(白卡)都可以支援您免費接種流感和COVID-19疫苗。所有健康保險市場計畫和大多數私人保險計畫也都涵蓋這些疫苗，當疫苗由網路內的醫生提供時，您無需自付費用。

沒有健康保險或健康計畫不覆蓋費用的人可以從他們當地的衛生中心、州、地方、部落或領土衛生部門以及參與CDC的Bridge Access Program的藥店獲得免費疫苗。您所在州的衛生部門也可以告訴您去哪裡獲取免費和低成本的疫苗，包括社區中心、學校和宗教中心。

國家亞太老齡化中心(NAPCA)是一個非營利組織，致力於改善亞裔美國人、夏威夷原住民和太平洋島民(AANHPI)年長者及其家人的生活品質。NAPCA年長者幫助中心面向年長者及其看護人提供五種不同語言的服務。

國稅局希望在全國範圍內招聘3,700名員工 鼓勵有經驗的會計師申請稅案調查員職位

國稅局宣佈在全國範圍內開放3,700多個職位，以幫助擴大針對複雜合夥企業和大型公司的執法工作，此舉是國稅局大規模轉型改進工作的一部分。

這些合規執行職位將在全國250多個地點開放，是增加稅務系統公平性和擴大稅收執法範圍方面大範圍努力的一部分，工作關注領域涉及高收入者、合夥企業、大公司和推廣人。此次招聘的對象是更高級別的稅案調查員，這些稅案調查員是專門的技術職位，通常專注於審計。

先前國稅局為增加納稅人服務員工而努力，此次招聘是在此基礎上進行的，並且是2022年8月通過的具有里程碑意義的《通貨膨脹削減法案》撥款的一部分。

“這是國稅局努力轉型並做出改進的又一個重要步驟。”國稅局局長Danny Werfel表示，“我們的第一波招聘重點是納稅人服務職位，以改善我們的電話和面對面服務。下一波招聘將幫助國稅局增加稅務會計師

等關鍵人才，以幫助扭轉十年來對富人以及複雜的合夥企業和公司的審計數量下降的局勢。這些新員工將專注於高收入和複雜的稅務領域，例如合夥企業，而不是年收入低於40萬美元的普通納稅人。”

對金融服務行業感興趣的個人，例如稅務會計師、法務會計師、審計師、會計長和財務長，可以瞭解更多資訊並通過招聘廣告(英文)進行申請。

“現在在國稅局工作是一個激動人心的時刻，”國稅局人力資源官Traci DiMartini表示，“國稅局為這一高需求領域的專業人士提供了具有競爭力的財務方案。對於具有會計和金融背景的人，我們鼓勵他們仔細查看在國稅局工作的福利和為國家服務的好處。”

關於稅案調查員

這些專業職位的正式名稱為國稅局稅案調查員，是為具有專業經驗和教育背景的職業中期專業人士提供的。這些職位屬於聯邦公務員系統總表

GS-13級別的較高級別職位，年薪約為125,000美元。

GS-13稅案調查員作為技術專家，負責審查重大且複雜的稅務合規問題。他們的案件通常涉及個人、組織和其它實體提交的最複雜的所得稅申報表，包括那些擁有大量子公司並在全國或國際範圍內開展業務的實體。

從事金融服務工作的人員通常擁有可用於申請的相關教育、經驗和技能。請記住，申請人的專業經驗可使其符合資格。無論申請人擁有哪種學位，只要他們的課業包含至少30個會計學時，就可能符合資格。有關教育和經驗要求的更多詳細資訊，請參閱USAJobs上的職位公告(英文)。

為何為國稅局工作

國稅局提供了一個為幫助國家而工作的機會。在國稅局的職業有助於確保稅務體系的誠信和公平管理。國稅局員工幫助徵收了96%的國家收入，用於資助國土安全、國防和社會保障以及公園、道路、橋樑、圖書館和學校。

該級別員工的平均工資接近125,000美元，平均總薪酬(包括福利)約為175,000美元。這些福利包括每年高達5,000美元的兒童保育費和12周帶薪育嬰假、高達60,000美元的學生貸款償還、每年高達3,600美元的公共交通通補貼以及慷慨的醫療保健和退休福利。聯邦雇員還參加節儉儲蓄計畫，其中包括高達4%的雇主匹配退休供款。

國稅局的工作還具有穩定性、全年工作與生活的健康平衡以及工作場所的靈活性。員工受益於靈活的工作安排、遠端辦公、員工援助專案、健康服務和多種休假選擇。

國稅局還投資於員工的成長和發展，提供課堂和在職培訓以及在國稅局晉升所需的經驗。

國稅局的使命、對工作/生活平衡的關注、對多樣性的承諾、關愛和包容的文化以及成長

和超越的機會，都是在國稅局工作的好處之一。

通過虛擬資訊會議瞭解更多資訊

我們鼓勵有興趣的申請人點擊此處申請(英文)或訪問IRS.gov活動頁面來參加虛擬資訊會議(英文)，以聽取該職位的概述並瞭解有關該職位的資格要求、在國稅局工作的福利以及如何申請的更多資訊。大家不需要參加資訊會議來申請工作，但這些資訊將明申請人瞭解所有國稅局申請人都必須用到的USAJobs流程。

國稅局還將舉辦聯邦簡歷和申請提示會議來幫助申請人。IRS.gov活動頁面會定期更新新會議，因此感興趣的申請人應經常查看。任何人都可以通過訪問國稅局活動頁面(英文)來註冊參加這些或其他任何國稅局招聘活動。



招聘公告



參加虛擬資訊會議活動頁面

Accounting & Tax

益信財稅 會計師事務所

Emily Chen, CPA

+1 (314) 529 0181

info@evergrowfin.com

轻松报税

- 个人及企业报税
- 海外资产申报
- 母子公司联合报税

记账无忧

- 实收实付记账
- 应收应付记账
- 财务数据分析

圆您创业梦

- 注册公司
- 注册税号
- 注册商标
- 代发工资

其他咨询

- 商业并购
- 金融审计
- 工商保险
- 其他财税问题

www.evergrowfin.com 12747 Olive Blvd, St Louis, MO 63141

Evergrow Financials

资深四大会计师 为您服务!

Emily Chen曾在纽约及圣路易斯地区的KPMG会计事务所任职十余年，在审计、税务以及财务咨询等业务上经验丰富。我们的团队期待与您合作!

微信企业公众号

TUNG FA NOODLE INC.

同發麵廠

豐富經驗師傅 提供高素質麵類 大量生產 價格合理

鮮蛋麵 鮮蛋卷皮 廣東乾麵 雲吞皮

誠徵外埠代理 請到本市各雜貨店選購

電話: (314) 427-1890 傳真: (314) 427-1889

1572 Page Industrial Court, Overland, MO 63132